
 

P ů j d e m  s p o l u  d o  B e t l é m a …  

Školní kapela po roční nedobrovolné pauze vyjela na soustředění do hotelu 
Formule v Děčíně, během kterého se z něžných dívek staly rebelky v 
černém a ze slušných hochů zase černí rockeři.  

Na vše dohlíželi věčně mladí dospěláci- drsné duo pana ředitele a pana 
učitele Buriana. Samozřejmě se neobešli bez asistence našich učitelek paní 
Kolářové a Fibichové. Dokonce za námi zavítaly skutečné STARS- Filip a 

Velká premiéra – Stráň vyjela na cyklistický / turistický kurz! 
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            Redakce Letňák 
Dívat se, poslouchat a objevovat 

ZŠ NA STRÁNI DĚČÍN 30. ZÁŘÍ 2023

V pondělí 18. září se žáci osmých tříd vypravili na pořádnou jízdu. Do kempu Borný u Máchova 
jezera jsme vyrazili vlakem, šlapali kus cesty po svých a pak už jsme pořádně šlápli do pedálů.  
Během týdne jsme objeli celé jezero a vyšlápli jsme až na Bezděz. Občas došlo k nějakému pádu, 
ale dobrá nálada a chuť si užít pohyb a partu fajn spolužáků nám nechyběla. Byla tu také pěší 
skupina přezdívaná "šlapky", která se každý den odhodlaně vydávala na túry po okolí. Večery jsme 
pak trávili společně a užili jsme si hodně legrace. Počasí nám přálo, došlo i na koupání, zkrátka to 
byly bezvadně užité dny! Velké díky našemu dospěláckému týmu za organizaci a podporu. 

Autor článku 
Káťa Kučerová

Gabča  
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 30. ZÁŘÍ 2023

Oblíbená akce novopečených druhostupňáků ze 
6. tříd – adaptační výjezd - proběhla i letos. Místo 
činu – Jiřetín pod Jedlovou – zůstalo stejné, jen 
se změnili účastníci a noví třídní. Pod vedením 
psychologického týmu – Elvíry Matysové a Ireny 
Landové – si šesťáci užili skvělé dva dny 
v přírodě. Za pěkného počasí nachodili mnoho 
kilometrů, vyšlápli na rozhlednu, soutěžili, 
sportovali, večer tančili na vybrané písně na 
přání a vypadá to, že obě třídy se svými učiteli a 
asistentkami budou na další čtyři roky skvělým 
týmem! 

Adaptujeme se a ladíme se na stejnou vlnu… 

Sleduj nás na Instagramu @redakce_letnak

Nový díl letňáckého podcastu 
již na Spotify! Začínáme 3. 
sérii!  

TEAMWORK!
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Školní rok začal nejen ve školních lavicích, ale i na 
hřištích a v přírodě, kde ti, kteří rádi sportují, mohou 
změřit své síly… Stejně jako loni i tentokrát se výběr 
našich Stráňat zúčastnil náročného závodu Raptor, ve 
kterém vybojoval tři stříbrné a jednu zlatou medaili 
pro jednotlivce, ale především získal první místo 
mezi školami! V  náročném zápolení zkrátka neměli 
konkurenci – gratulujeme! 

Když nemůžeš, tak přidej víc… 

Cink, cink – zase medaile! 

25. 9. se naši žáci zúčastnili přespolního běhu na Mariánské louce. Jejich nasazení a rychlost  
přinesly úspěch -  dívky ze 6. a 7. tříd si vyběhaly bronzovou medaili v běhu na 1500 metrů a dívky z 8. 
a 9. tříd získaly na této traK dokonce stříbrnou medaili. Postupují tak do druhého kola, které se bude 
konat 4.10. Držíme jim palce.  

Je to zase doma!

Alex Čermák 
Autor článku 
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Kolik řečí umíš… 
Další ze stálých akcí, které se naši žáci účastní, 
je Evropský den jazyků. Ti, kteří měli chuť si 
vyzkoušet své jazykové schopnosti, se 26. 9. 
vydali na Evropskou obchodní akademii 
v  Děč íně s  naš í paní uč i telkou Míšou 
Kaplanovou, kde na nás čekaly náročné úkoly 
v  různých jazycích týkající se různých zemí, 
například Itálie, Španělska, Finska, Francie, 
Velké Británie. Úkoly jsme plnili v týmech a 
myslím, že jsme odvedli dobrou týmovou práci.  
Většina úkolů byla fakt náročná, ale určitě to 
byla pro většinu z nás zajímavá zkušenost. 

Eliška Nováková 
Autor článku 

Školní parlament má za sebou své první 
zasedání. Někteří členové se obměnili, 
ale vize a plány zůstávají stejné – mít 
dobré nápady a realizovat užitečné a 
prospěšné projekty jako v  loňském roce. 
Ať se našim poslancům pod vedením 
paní učitelky Míši Kaplanové a školní 
psycholožky Ireny Landové daří. 

„ …ve škole Na Stráni jsou vždycky vítáni ti, co 
zajímá je, jak funguje svět. Na Stráni ve škole 
se neříká vole a z poupěte za pár let vyroste 
květ…“ …když jeden z  tatínků našeho 
prvňáčka složí písničku a to jsou na úplném 
začátku! Děkujeme. ☺ Tradiční soustředění 
prvňáčků a jejich rodičů první zářijový víkend 
dopadlo zase na jedničku! Tým našich 
dospěláků v  čele s  učitelkami Andreou 
Fibichovou a Editou Buchtovou si připravil 
pro děti a dospěláky zábavné soutěže a 
aktivity, během kterých panovala skvělá 
atmosféra. Kéž tato pohoda vydrží všem i 
v dalších společných letech! 

Školní parlament Prvňáčci…
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